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From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Tuesday, June 9, 2020 5:24 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: Mpwjasa 3a HenpucTojHa cogp>kuHa 1 roBop Ha ompasal

Attachments: Untitled attachment 00010.txt; Untitled attachment 00013.htm!; AreHuyja 3a ayano

1 ayanoBuUsyesiHu MeanyMmcku )/C/lyl'l/l.dOCX

F

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk

------------- original message -------=------

Subject: Mpujasa 3a HENPUCTOjHa COAPKMHA U TOBOP Ha OMpa3a
From:

Date: Tue, 9 Jun 2020 17:23:05 +0200

To: contact@avmu.mk



j.ismaili
Pencil





[MoyuTyBaHu,
cakam Za yKarkam Ha HernpucTojHa CoApMHa 1 roBop Ha oMpasa MCKaXkaH Ha Meauym o/, CTpaHa Ha
npeTcTaBHUK Ha ciybeH opraH.

Bo npwaor Bv A0 JOCTaByBam MHTepBjyTo 0bjaBeHo Ha Beb cTtpaHaTta Ha CnobogeH nevat u CnoboaHa TB.

https://www.slobodenpecat.mk/tozija-ochekuvame-restartirane-na-czeliot-proczes-i-novi-golemi-
svetski-uspesi-na-makedonskata-kinematografija-video/

https://slobodna.tv/%D1%82%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%98%D0%B0-2020-
%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B0-
%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%BD%D0%
BE-%D1%83%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%88%D0%BD/

https://www.youtube.com/watch?v=AUeBAtCAlvM&feature=emb title

HosuHapkaTa HaBeayBa geKka [ HanagHaT nopagu NoAUTUYKM CTaBOBU, 0BA € KNAaCUYHO
U3BPTyBatbe Ha BUCTUHaTa, ' Kako QYHKLMOHEP Ha CoUMjaIHUTE MPEKM ynoTpebu
K/JlacMyeH roBop Ha ompasa 3a Koj BeKe MMa peaKLuja of, MMHUCTEPOT 3a HaJBopeLwwHM pabotu Ha
XpBaTcKa 1 ocya Ha UCTUOT.

( https://hrvatska-danas.com/2020/06/03/mvep-izjave-gorjana-tozija-o-hrvatskoj-potpuno-

neprihvatljive/)

OHa 3a WTO CMEeTaM AeKa € UCTO Taka NpegMeT Ha Balle pasr/iefyBatbe € U roBOPOT Ha CayKbeHo nuue
Ha oduLmjaneH opraH Bo cny4vajos AreHumjaTa 3a Guam.

OduumjanHO Nu1LLEe U3HecyBa TELKU 0O6BUHEHM]a KON He Ce AOKaXkaHW Nnpeg, CYACKUTE opraHu, ce cTasa
BO y/10ra Ha 06BUHUTEN U CBECHO K/IEBETH.

Cnysk6eHMKOT KBaNIMPUKYBA, LIMKAHMPA, AeMOHU3MPa nLie BO jaBHOCTa 6e3 nputoa Aa uma 6uno Kakos
CYZCKM enunor. MHTepsjynpaHMoT 06B1HYBa CTPaHCKK ApKaBjaHUH Koe npuToa 6uno cay:xkbeHo nunue ,
nopTnapon Ha Baaza 3a Bpeme Ha BojHaTa BO XpBaTcka M 6e3muiocHo ro o6B1HYBa eKa Toa uLe e
BMHOBHO 3a NOBEKe KpB BO BOjHATa.

[anun chakaTte KaKOB TEXKOK rOBOP Ha OMPa3a, KBanUPuKyBare U HEBUCTUHA ce ynoTpebeHu Bo oBa
NHTEpBjy?

JononHutenHo CI'IY)KGGHMKOT eTUKeTnpa n aasa KBaIlMd)MKaU,MVI 3a MEJUYMUTE KOU 3aMUCNETE Ce
Ap3Hane ga ro 06jaBaT HErosumoT roBop Ha ompasa, NPp1UToa HOBMUHAPKaATa Ce NPUApPyxKyBa Ha HErOBUTE

KBaNMPUKALIMM MPU LUTO UCKaXKyBa JeKa BecTa e objaBeHa BO Man 6poj meanymu(ancosyTHO HETOUHO) .

JononHutenHo HOBUHapKaTa Ce NPUKAydYyBa Ha COrOBOPHUKOT KaZe BeNN AO0KasuTe ce npesaneHun Bo


j.ismaili
Pencil


O6BV|HVITE/1CTBOTO, Kaje TyKa UCTaTa ro no4ymntysa Hayesn0To 3a npecynu,wja Ha HeBUHOCT ?!

CnopHara cogpkunHa e og 09:37 po 14:38 .

Bo emuTyBaHaTa cogpiKuHa ce ynotpebysa : melarbe Ha GakTi U MUC/IEHA, BECT U KOMEHTap, rOBOP Ha
ompasa, AUCKpUMUHaLWMja, Npecymumja Ha HEBUHOCT U 3alUTUTa Ha CBEAOLM, HETOUHO 1 Hedep
M3BECTYBakbe, MPUCTPACHOCT U HEeYPaMHOTEXKEHOCT BO M3BECTYBakETO, He3acTarneHa BTopa cTpaHa,
HesallTUTeHa ManoneTHa nybavka (ce ynotpebysaat BoeHU KOHGANUKTU,Ce ByaaT emouun Ha ayfe Kou
6usie BO McTaTa cocTojba 1 NpuUToa Ce AeMOHU3MPa CIy:KBEHO nLe Ha Apyra Ap:Kasa) .

Ce HageBam Ke ja npoc/ieuTe oBaa CoApMKMHa U Ke HoTuparTe 3a ucrara.

Co nouwur,


j.ismaili
Pencil


